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YT1o 3HAYUT ’C TOUYHOCTHIO A0 JIMHEIHOTo mpeoOpa3oBaHus‘?
B koHTekcTe TeopeMbl 910 03HauaeT, 9To (dyHKIus T(0) MoXKeT OBbITH Mpeji-
- A9
cTaBJIeHa B BUJIE JIMHEWHON KOMOUHAIINT W(H)) c JlobaBeHNeM KOHCTAHTHI, T.€.
A'(0)
' /
'(0)

rjie a 1 b — HEeKOTOpbIe KOHCTAHThI. DTO MO3BOJISIET YTBEPK/IaTh, 4TO 3(PPEKTUB-
Hasi olleHKa Jijist 7(6) CcyInecTByer, ec/iu pacipe/ie/ieHue MpUuHaJJIe’KUT IKCIIOHEH-
A’(0)

UaJbHOMY cemMeficTBy, u 7(6) cBst3ana ¢ 7o) epes JINHEITHOe TTpeodpa3oBaHue.

7(0) = a

+ b,

Kaxk 3To paboraer Ha mpakTuke?
A'(0)

Eciu 7(0) Beiparkaercst uepes O JINHEWHBIM ITpeoOpa3oBaHueM, TO OICHKa
CTPOUTCS aHAJOTUYHO

A(X) = a- %iT(XZ-) +b,

3nech T'(X;) — mocrarodHasi CTATHCTHKA U3 KAHOHIMYECKON (hOPMbI 9KCIIOHEHITH-
aJIbHOT'O ceMeiicTBa.

Eciu 7(0) ve npejicraBuma B TakoM Buje, T0 3G (EKTUBHON OlEHKN He Cy-
MecTByeT B paMKax JAHHOTO ceMeficTBa pactpejenenuii. B sTom ciaydae mpuxo-
JIATCsT UCHOJIb30BaTh Jpyrue Metoisl (Hanpumep, MHK), koropbie mMoryT 6biTh
HedDPEKTUBHBIMI.

IMpumep: Ilycrs X; ~ Bepuymwmu(p), 7(0) = 2p + 1
31ech ?T(g)) = p, nosromy 7(0) =2p+1=2"- ;;1,((3)) + 1.

Torna sdpdexTuBHas onenka

1 n
7(X)=2- EZXZ» +1.
i=1



